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1. جنگاور- مرگ در بافت که بر اثر انسداد در مسیر خون‌رسانی ایجاد می‌شود2. حرف مجهول - آواز سه نفره- غلام 3. گفت 
از تیره شاه پسند 5.  از اندام های اسطرلاب- نت بیمار 4. مرغ سنگ خواره- عروس- گیاهی  وگوی خودمانی-بیدمشک– 
براده- گوشواره مدیترانه- فیلمی از مهران مدیری 6. اشکال نرم‌افزاری- از مرکبات- تأخر7. جوش خمیر- برای صیقل‌دادن اشیا به کار 
سینا  از  10.آلبومی  شرعی  آب  گاو-  زهره  اسب-  زین  نمد   .9 لشکر  پیشرو  مات-  سفید  رنگ   .8 ریواس  خانوادۀ  از  گیاهی   - می‌رود 
حجازی- وسیله نوزاد- دیوار بلند11.همانند– توسکا- از خشکبار12. فقیر- جوانمردی- ترکه13.آسیب- باتلاق- شهر قلعه رستم – 

نوعی پارچه لطیف 14. عناد- نماینده- پیکان 15. نوایی در موسیقی - شال

1.اثری از روبر مرل  2. 
لانه- کتف- کشک 3. 
تهی-  - قد  هم  یار  دو 

رگ جهنده- کلاه فرنگی4. 
5.مرکب  ترسو   - تابیده  نــخ 
در  ای  شیوه  وظیفه-  سیاه- 
سنگ  ای  گــونــه   .6 نــقــاشــی 
ذرت-   .7 ایــســتــا  آذریـــــن- 
در  خطایی   .8 فــراوان  نازیبا- 
روم  ــان  ــوی ــج ــگ ــن ج ــس-  ــی ــن ت
پادشاهی  باستان-سلسله 
ــد-  ــاس ــر- ف ــ ــورخ ــ ــره9. گ ــ ــ ک
سریال  در  تخیلی  دستگاهی 
10.تــوقــف-  فضا   پیشتازان 
اندامی در  پرندگان 11. پول 
تیره  از  ــت  اس گیاهی  هــنــد- 
ــران 12.حـــق  ــ ــا - وی گــزنــه ه
 . العمل – ماست چکیده  13 
سگ گالیور -کاور- رم-  ادات 
پرسش 14. سرو کوهی - کوه 
بخش   – آمریکا  در  آتشفشانی 
ســـریـــال   .15 در  ــن  ــ ــری ــ زی

تلویزیونی ژاپنی

  قانون: ارقام 1 تا 9 را در خانه‌های خالی بنویسید طوری 
که  در هر سطر، در هر ســتون و در هر مربع 3در3 هیچ 

رقمی تکراری نباشد.
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سختسودوکو

حل معماهای صفحه قبل
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متوسطماز

متوسطمعما

متوسطجدول

تخم مرغ های پیرزن
پیرزنی یک سبد تخم مرغ به میدان آورد تابفروشد. هنوز چیزی نفروخته 
بود که پای اسبی به سبد تخم مرغ خورد  وتخم مرغ ها شکستند.اسب 
سوار از روستایی سوال کرد: »مادر چند تا تخم‌مرغ داشتی؟« پیرزن در 
جواب گفت: »وقتی اونا رو دوتا دوتا بر می داشتم یکی باقی می موند، 

وقتی سه تا سه تا بر می داشتم یکی باقی می موند، وقتی چهارتا چهارتا 
بر می داشتم یکی باقی می موند، وقتی پنج تا پنج تا بر می داشتم یکی 
باقی می موند، وقتی شش تا شش تا بر می داشتم یکی باقی می موند، 
اما وقتی که هفت تا هفت تا بر می داشتم هیچی باقی نمی موند.اسب 
سوار حساب کرد و پول تخم مرغ های پیرزن را داد. به نظرشما پیرزن 

حداقل چند تخم مرغ داشته است؟ )جواب در صفحه 25(

یک لیتر آب: گزینه 1 – ابتدا ظرف 8لیتری را 
آن قدر آب  از ظرف 8لیتری  بعد  پر می کنیم، 
داخل ظرف 5لیتری می ریزیم تا این ظرف پر 
باقی  ظرف 8لیتری  در  آب  حالا 3لیتر  و  شود 
مانده است، سپس ظرف 5 لیتری را خالی می 
از ظرف 8لیتری در ظرف  کنیم و 3لیتر آب را 
5لیتری می ریزیم. حالا دوباره ظرف 8لیتری را 
از آب رودخانه پر می کنیم )این دومین بار است 
که سطل را به رودخانه فرو برده ایم و آن قدر در 
ظرف 5لیتری آب می ریزیم تا این ظرف پر شود. 
از آن جا که در ظرف 5لیتری قبلا 3لیتر آب بوده 
است، 2لیتر از آب ظرف 8لیتری را بیرون ریخته 
ایم و 6لیتر آب در این ظرف باقی مانده، حالا 
دوباره ظرف 5لیتری را خالی می کنیم و آن را 
دوباره با آب درون ظرف 8لیتری پر می کنیم، 
چون 6لیتر آب در ظرف 8لیتری بوده، پس بعد 
از پر شدن ظرف 5لیتری، یک لیتر آب در ظرف 

8لیتری باقی مانده است. 

خفن استریپ: 

موچین

معمای شطرنج:

Q×f7           R×f7
Qg8         +Qd8
Qg7          +Qf6

#+Q×g7


